

去年未交车船税 购买交强险时要补上

快报讯(记者 郝怡文 通讯员 戴礼萍 楚天佑)南京市地税部门昨天提醒广大市民,2007年未缴车船税的单位和个人,在2008年购买交强险时必须补缴2007年车船税。

凡购买保险期限为2008年1月1日后的交强险,而未缴纳2007年度车船税的,均需补缴2007年度车船税。对2007年8月1日前已购买交强险而未缴纳车船税的单位和个人必须补缴2007年车船税,但只补缴税款不再加收滞纳金。

根据规定,2007年8月1日后已购买交强险而未缴税的车辆,在购买2008年交强险时应按规定在缴纳2008年度车船税的同时,补缴2007年度车船税,并从前次交强险保单到期日的次日起至购买本年度保险的当日止,按日加收应纳税款万分之五的滞纳金。

304路公交有调整

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从南京市客管处获悉,自即日起,公交304路临时调整。具体调整方案为,由北向南方向临时改由成贤街经四牌楼、太平北路回原线行驶,临时增设四牌楼、大行宫北站等站点,临时撤销原珠江路、碑亭巷两站;由南向北方向:临时改由太平北路经珠江路、成贤街回原线行驶,临时增设大行宫北站,临时撤销原大行宫、碑亭巷两站。

液晶电视 年底又要涨价

元旦春节价格将高于国庆价格

“五一”过后,苏宁、五星、国美等电器经销大户的电视销售负责人,就开始为元旦和春节市场的商品货源伤脑筋。液晶面板越来越吃紧,32英寸、37英寸面板价格一路扶摇直上,12月以来,国际液晶面板价格上升到了一个历史高点。业内人士普遍认定:今年元旦、春节期间的液晶电视价格会高于国庆期间的价格,至于促销力度,还要看各个品牌的资源投入。

液晶面板价格又创新高

12月,液晶面板的价格在持续上涨。根据行业内的数据,32英寸液晶面板的平均价格为330美元/块,比11月价格上涨了1%,37英寸和42英寸的平均价格分别为440美元/块和540~550美元/块。小尺寸液晶面板价格浮动更大,从年初的18美元/块涨到32~34美元/块。在此之前,国际液晶面板价格从未达到这样的高位。

苏宁电器彩电部的王健告诉记者,液晶面板如此缺乏,是由于2005年液晶产能过度,导致2006年面板市场供过于求,面板厂商集体亏损。于是,2007年面板

厂商有意控制产能,但事实上,2007年液晶电视需求增长快速,面板出现了供不应求的情况。

信息产业部统计,2007年1~8月,液晶电视销售939.1万台,同比增长77.1%;液晶显示器销售5118.9万台,同比增长19.6%。王健说,32英寸、37英寸由于销量最大,因此面板缺口也最大。有厂家估计,该尺寸的供需缺口达到二成以上。

厂家虽扩产 一时难改善

面板涨价让厂家日子好过了不少,*ST东方A和广电电子(600602)三季度报披露,旗下的5代线工厂经营状况大幅度改善。目前,部分上游面板厂商已经扩产。11月底,奇美电子称,明年上半年将投资9亿元重新启动刚通过评测的6代线,其8代线计划将于明年宣布。同时,三星电子也宣布将在明年对已有的8代线增资扩大产能。此外,看准32英寸液晶面板市场,夏普8代线开始量产,友达7.5代线7月底量产。

虽然液晶上游扩产加速,但根据松下、海信等液晶生产商介绍,由于一条新

建液晶面板生产线产能释放的周期是18个月以上,对原有生产线扩产也要花12个月时间,因此,2007年投资的生产线要等到2009年或是2010年才能释放产能。这意味着,2008年下游的整机厂商依然可能面临面板紧张的局面,国产彩电厂商的压力会更大。

价格:元旦要高于国庆

每年年底和国庆节一样,是平板彩电销售的旺季。从今年的形势看,元旦、春节,液晶电视促销的力度可能不会太大。苏宁、五星、国美的经理们认为,面板涨价,让一向走平价路线的国产品牌利润越来越薄,在这种情况下,很多厂家不断推出价格较高的新品,以此保证利润。“今年‘五一’期间,国产32英寸液晶电视的价格最低到了3999元,到了‘十一’这个价格变为4999元。”南京国美彩电部主管蒋远峰表示,今年元旦,估计只有二三线品牌的非主流机型才会低于5000元,元旦的液晶电视促销力度可能不会大于国庆。

快报记者 张波

港澳团队游 今年有点“冷”

快报讯(记者 孙兰兰)圣诞、元旦假期临近,最火的旅游目的地当然是香港和澳门。然而,南京各大旅行社最近却相当失望,一向火爆的香港组团游今年惨遭滑铁卢,目前圣诞、元旦两大节日的港澳组团游客量还不足往年一半。记者了解到,这种情况其实并非最近才出现,今年全年港澳组团游接待量同比降幅就高达30%,接近“非典”时的最低量。

现在,更多市民愿意选择自由行去香港购物。“选择自

由行的客人大多吃过‘零负团费’的苦头。”南京一旅行社人士说。1984年开始在南京露面的香港游,是内地最早,也是最受欢迎的出境游产品。为了争抢客源,低价游产品充斥市场。业内人士透露,一些香港的地接社还曾向南京同行私下允诺,只要能帮他们拉到一位客人,就倒贴南京旅行社300元的“人头费”,而为了弥补成本,这样的线路都将“引导”游客购物放在首位,引起游客不满。

春节和小长假包船游韩国

快报讯(记者 孙兰兰)五一长假取消,春节境外游大战已经拉开帷幕。昨日,韩国旅游发展局有关人士来到南京,邀请南京市民春节到韩国看雪。与常规旅游不同的是,此次行程中,还有可爱的小长假,与你一起坐着豪华游轮去韩国。

韩国驻上海领事馆旅游部部长李贵根先生说,为了进一步促进两国的旅游发展,与南京电视台生活频道等单位联合推出了春节去韩国看雪的旅

游活动,此次安排的景点有韩国首都首尔、春川洞、景福宫、三八线、月尾岛等,其中的重头戏就是赏雪、滑雪,特意为游客安排了龙平滑雪场,《冬季恋歌》中的唯美镜头就是在这里拍摄的。据介绍,这趟特殊的八天韩国之旅将在大年初三从南京和杭州两地同时出发,集中在连云港登上游轮,大年初十从韩国返回,价格为每位5599元,市民直接在南京电视台生活频道即可报名。

四项资格考试本月开始报名

快报讯(记者 谢静娟)昨天,记者从江苏省人事考试中心得知,四项资格考试将从本月起开始报名。考生们需登录江苏省人事考试中心网站进行网上报名及网上支付。

其中,2008年度全国注册咨询工程师(投资)执业资格考试时间定于2008年4月18日下午和19日、20日

全天,全省统一集中在南京设立考点;2008年度质量专业技术人员职业资格考定于2008年6月22日;2008年度环境影响评价工程师职业资格考定于2008年5月10日、11日两天;2008年度投资建设项目管理师职业水平考试时间定于2008年4月12日~13日。

同日出生,同日结婚,每天都穿着同样款式的衣服——

8旬孪生姐妹一生如同“克隆人”



多里丝(右)和多拉到80岁都打扮得一模一样

美国威斯康星州麦迪逊市80岁老太多里丝·麦克奥斯拉和多拉·贝尼特是一对同卵双胞胎姐妹,当她们站在一起时,她们就像是对方的一面镜子一样,因为在过去80年中,姐妹俩几乎每天都打扮得一模一样,她们天天穿着同样颜色的衣服和鞋子,天天梳着同样的发式,天天戴着同样款式的珠宝首饰。姐妹俩甚至连说话和走路的方式都一模一样,一开始甚至连她们的丈夫都会将姐妹俩的身份搞混淆,闹出张冠李戴的笑话。

同天出生同天婚礼

姐妹俩生于1927年,是家中的第6个和第7个孩子。多里丝回忆说:“我们父母一共生了7个孩子——分别是5个女孩和两个男孩。多拉和我是老六和老七,她比我先出生一小时。当我们出生后,我们的母亲是如此骄傲,她总是为我们购买同样款式的服装,将我们打扮得一模一样。”

多里丝和多拉不仅同一天出生,她们甚至还在同一天举行了婚礼。一开始是多拉先找到了意中人,并未婚夫厄尔订了婚。然而,为了能和多里丝在同一天举行婚礼,多拉硬是将婚期推迟了至少一年,以便等待多里丝也找到自己的“另一半”,一年后,多里丝也和男友鲍伯订了婚。颇为巧合的是,姐妹俩的未婚夫都是她们在同一个教会青年组织中认识的。1948年8月27日,多里丝和多拉穿着同样款式的绸缎婚纱,在同一天举行了隆重的婚礼。

80年如同“克隆人”

令人意想不到的,多里丝和多拉不仅在儿童时代打扮得一模一样,甚至在她们上学后、结婚后、退休后,两人仍然一直保持着“打扮得一模一样”的老传统。在过去80年中,姐妹俩任何时候站在一起,都像是对方的一面镜子,

因为她们只要在一起,几乎有时候都穿着同样颜色和款式的衣服、鞋子,几乎所有时候都梳着同样的发式,佩戴着同样款式的珠宝首饰!

几十年来,姐妹俩的家一直只相隔几个街区,为了保持“外表一模一样”的传统,姐妹俩每隔6个礼拜,就要一起到美容院中去理发。多里丝说:“我们总是穿着同样款式的鞋子,带着同样款式的钱包,我们的外套、帽子和手套都一模一样,我们甚至佩戴着同样的珠宝。”

姐妹俩经常一起逛商场,购买同样式样的服装,但如果其中一名双胞胎独自在商场中发现了自己喜欢的衣服,她总是会买两套。多拉说:“我们具有同样的时尚感,如果多里丝喜欢的东西,我知道我也一定会喜欢。”

连丈夫也会弄混淆

据多里丝和多拉回忆称,由于她们外貌相同,打扮相同,甚至连说话和走路的方式都相同,导致朋友们经常将她们的身份搞错,事实上从一开始,连她们的丈夫也会偶尔将姐妹俩的身份搞混淆,闹出张冠李戴的笑话。

姐妹俩承认,她们很少故意假扮对方“捉弄”亲朋好友,惟一的一次恶作剧是在少女时期,当时她们“互换”了一下身份,多里丝假装

自己是多拉,多拉则称自己是多里丝,她们俩看看朋友们是否能够发现她们的恶作剧,结果朋友们全都被她俩骗得晕头转向。

只有婚戒款式不同

据多拉的丈夫厄尔回忆称,自他和妻子结婚后,在他的印象中多拉和多里丝简直就像是一对难以区分的“克隆人”,因为她们几乎所有时候都打扮得一模一样,他见过的惟一一次不同是在她们婚后第二天度蜜月时。厄尔说:“我记得惟一一次看到这对孪生姐妹穿得不一样,是在我们结婚后的第二天,当时我发现这对姐妹俩一个穿了粉红色的衣服,一个穿了黄颜色的衣服,这真是太不寻常了,我立即用照相机为她们拍下了一张照片。”

还有一次,姐妹俩偶尔穿了不同颜色的鞋子,也给朋友们抓住了把柄。多拉说:“那一次,朋友们大惊小怪地惊呼:‘看,这对双胞胎终于不一样了!’”

据姐妹俩称,她们现在身上惟一不相同的地方,也许就是她们的手上都佩戴着不同款式的结婚戒指。

20年,并一起退了休。1999年,姐妹俩又在同一家医院中接受了子宫切除术。多拉的丈夫厄尔目前仍然在世,但多里丝的丈夫鲍伯已在4年前离开了人世。多拉拥有两名孙子和3名曾孙,而多里丝则拥有3个孙子。

姐妹俩称,她们一直到死,都将打扮得一模一样。多里丝说:“每当我们一起外出时,人们总要对我们的打扮评头论足,人们很难相信一对80岁的孪生姊妹,竟然还喜欢像儿童一样将自己打扮得一模一样。然而,在我们这样的年龄,我们决不想随便改变我们的老传统。”当记者问姐妹俩打算什么时候改变一下这一“传统”时,多拉和多里丝异口同声地说:“除非我们离开了人世。”

兰西



多里丝(左)和多拉小时候